

पांडेसरा औद्योगिक क्षेत्र में एसएमसी नालों में अंधाधुंध रासायनिक पानी बहा रही है

विपक्ष ने सताधियों पर लगाया आरोप- 'यह किसकी रहम नजर है?'

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

औद्योगिक शहर सूरत में बड़ी संख्या में औद्योगिक क्षेत्र हैं, जो पर्यावरण नियमों का उल्लंघन कर प्रदूषण फैलाते रहते हैं। बात अगर वायु प्रदूषण की हो या जल प्रदूषण की, सूरत में दिन-ब-दिन इसमें बढ़ोतरी हो रही है खाड़ी में केमिकलयुक्त पानी फेंकने का एक और मामला सामने आया है। रासायनिक पानी की अंधाधुंध डंपिंग के दृश्य यह संदेह पैदा हुआ है कि पांडेसरा औद्योगिक क्षेत्र में नवरतन सोसायटी के पास बैटरी निर्माता कंपनियों द्वारा पानी को खाड़ी में डंप किया जा रहा है। औद्योगिक और आवासीय क्षेत्रों का सीवेज रसायनयुक्त पानी से भरा हुआ है। हैरानी की बात यह है कि केमिकल युक्त हरे रंग के पानी के कारण पूरा नाला ओवरफ्लो



हो रहा है। इतना ही नहीं, बल्कि वह पूरी जमीन जहां से होकर यह रसायन युक्त पानी गुजर रहा है, वह भी काली हो गई है, जो दर्शाता है कि इस अत्यधिक ज्वलनशील रसायन को अवैध रूप से खाड़ी में डाला जा रहा है। चाहे सचिन जीआईडीसी हो, पांडेसरा जीआईडीसी हो या फिर सूरत का औद्योगिक क्षेत्र, समय-समय पर ऐसे मामले सामने आते रहते हैं।

नगर पालिका के अधिकारियों पर सीधा आरोप है, जिनकी निगरानी में अक्सर एसएमसी की नालियों में ऐसा रासायनिक पानी बहा दिया जाता है? अगर स्थानीय जोन के अधिकारी, ड्रेनेज विभाग के इंजीनियर और जीपीसीवी के अधिकारियों ने यह सब तुरंत नहीं रोका तो राज्य सरकार से शिकायत दर्ज कराई जाएगी। अगर राज्य सरकार की भी सीधी नजर रही तो हम



नवसारी सांसद सी.आर.पाटिल और नगर निगम आयुक्त शालिनी अग्रवाल ने 'स्वच्छता ही सेवा' अभियान के तहत एसएमसी के नवदी ओवारा में श्रम दान किया।

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

नवसारी सांसद सीआर पाटिल जयंती के अवसर पर 'स्वच्छ भारत' की थीम पर 'स्वच्छता ही सेवा' अभियान के साथ स्वच्छता पखवाड़ा मना रहे हैं, ऐसे में सूरत नगर निगम के नानपुरा नवाडी ओवारा में नवसारी सांसद सीआर पाटिल 2 अक्टूबर को राष्ट्र के प्रथम पिता एवं देश के प्रमुख स्वतंत्रता संग्राम सेनानी महात्मा गांधी की। साथ ही कमिश्नर शालिनीबेन अग्रवाल की प्रेरक उपस्थिति में 'स्वच्छता ही सेवा अभियान' के तहत स्वच्छता का संदेश गुंजा। एक घंटे तक श्रमदान में शामिल हुए।

प्रदेश अध्यक्ष और नवसारी सांसद सीआर पाटिल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी ने देश के नागरिकों से 1 अक्टूबर को एक घंटे श्रमदान कर सार्वजनिक स्थानों की सफाई करने का अनुरोध किया था। सूरत में प्रत्येक वार्ड में दो स्थानों सहित तटीय, नदी के किनारे और धार्मिक स्थानों सहित 60 स्थानों पर

दल में शामिल होकर स्वच्छता पर महात्मा गांधी के आग्रह का पालन किया है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने गांधी जयंती के दिन देशवासियों से खादी खरीदने का आह्वान किया था। आयुक्त शालिनीबेन अग्रवाल ने कहा, भारत के प्रधान मंत्री के आह्वान पर, सूरत के लोग किया गया है। प्रत्येक वार्ड में दो-दो स्थानों पर साफ-सफाई की व्यवस्था की गयी है। उन्होंने कहा कि सूरत में मुख्यमंत्री भूपेन्द्रभाई पटेल के मार्गदर्शन में सूरत नगर निगम द्वारा अभियान में अधिकारियों, कर्मचारियों, छात्रों, सफाई कर्मचारियों सहित नागरिकों



सूरत की 13 साल की सगीरा से दो दोस्तों ने किया रेप, तीसरे ने दी वायरल करने की धमकी, तीनों गिरफ्तार

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत के चौकबाजार में 8वीं कक्षा में पढ़ने वाली एक लड़की को सोशल मीडिया पर दोस्त बनाना भारी पड़ गया। इंस्टाग्राम पर सगीरा से दोस्ती के बाद युवक ने उसे मिलने के लिए बुलाया और दोनों दोस्तों ने मिलकर किशोरी से दुष्कर्म किया। जबकि दूसरे तीसरे दोस्त ने मोबाइल फोन में सगीरा की गंदी तस्वीरें होने

पुलिस ने तीन आरोपियों को किया गिरफ्तार

शिकायत के आधार पर चौक बाजार पुलिस ने मुख्य आरोपी सरथाणा श्यामधाम चौक के पास रहने वाले अभय, उसके दोस्त को बुलाने वाले संजय अहीर और पैसे मांगने वाले हीरेन उर्फ हेरिक उर्फ हरेश सोलंकी, जिसने गंदे फोटो खींचने की धमकी देकर जबरन शारीरिक संबंध बनाए, को गिरफ्तार कर लिया है। फिलहाल चौक बाजार पुलिस ने मुख्य आरोपी अभय बोर्ड समेत तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया है और आगे की जांच कर रही है।

सगीरा ने माता-पिता को बताई पूरी सच्चाई

सगीरा के साथ यह पूरी घटना बीते 19 सितंबर को घटी। देर रात आरोपियों के चंगुल से भागकर किशोरी अपने घर पहुंची। जब उसके माता-पिता ने उससे पूछा कि वह पूरी रात कहां थी, तो छात्रा ने पूरी कहानी अपने माता-पिता को बताई। यह सुनकर वह हैरान रह गया। माता-पिता तुरंत चौक बाजार थाने पहुंचे और पुलिस को अपनी बेटी के साथ हुई पूरी घटना की जानकारी दी। घटना की

के साथ इंस्टाग्राम के माध्यम से उसके संपर्क में आए एक युवक और उसके दोस्तों ने बलात्कार किया। सूरत के चौक बाजार इलाके में रहने वाली 35 वर्षीय महिला मूल रूप से बोटाद की रहने वाली है। उनकी एक 13 साल की बेटी है। यह नाबालिग बेटी इंस्टाग्राम के जरिए अभय बोरगद नाम के युवक के संपर्क में आई। जिसके बाद दोनों के बीच मोबाइल नंबरों का आदान-प्रदान हुआ। दोनों दोस्ती निभाते हुए व्हाट्सएप पर चैट कर रहे थे। अभय सगीरा को घुमाने के बहाने अपने साथ ले गया था। उसे एक अज्ञात स्थान पर एक घर में ले जाया गया और जबरन संबंध बनाए गए। चौक बाजार पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक 20 साल के अभय बोर्ड ने सगीरा को गंदी तस्वीरों से ब्लैकमेल कर वारदात को अंजाम देने के बाद अपने एक दोस्त संजय अहीर को भी बुलाया था। संजय अहीर ने भी सगीरा के साथ दुष्कर्म किया। फिर दोनों दोस्तों ने हरेश सोलंकी नाम के एक युवक को भी वहां बुला लिया। युवक के इस तीसरे दोस्त हरेश सोलंकी ने सगीरा को यह कहकर ब्लैकमेल किया कि उसके मोबाइल फोन में उसकी गंदी तस्वीरें हैं। जिसके बाद हरेश सोलंकी ने भी नाबालिग से दुष्कर्म का प्रयास किया।



1500 से अधिक नागरिकों ने स्वच्छता अभियान में भाग लिया। सूरत के लोगों ने नवाडी ओवारा में छात्रों, नागरिकों, नगरपालिका अधिकारियों, कर्मचारियों सहित सफाईकर्मी

जिले नानपुरा नावदी ओवारा में बड़ी संख्या में स्वच्छता अभियान में शामिल हुए हैं। पूरे भारत में 'एक तारीख, एक घंटा श्रमदान' अभियान शुरू

की जन भागीदारी ने श्रम दान के लिए 'स्वच्छता ही सेवा अभियान' के माध्यम से एक जन आंदोलन खड़ा किया है।

सूरत में बीआरटीएस बस की चपेट में आने से एक लड़की की मौत

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत में बीआरटीएस बस की चपेट में आने से एक लड़की की मौत हो गई है। गोडादरा इलाके में एक बीआरटीएस बस चालक ने सिलाई क्लास से घर आ रही एक लड़की को कुचल दिया। इस घटना में गंभीर चोट लगने से लड़की की मौत हो गई है। सीटीबस और बीआरटीएस

ने उसे टक्कर मार दी, जिससे गंभीर चोट लगने से उसकी मौत हो गई। परिवार शोक में है क्योंकि बीआरटीएस ड्राइवर ने अचानक परिवार पर वज्रपात कर दिया। अपनी लाडली बेटी की मौत से परिवार शोक में डूब गया, पूजा का परिवार मूल रूप से उत्तर प्रदेश का रहने वाला है। उनके एक और भाई और बहन हैं। इस संबंध में पुलिस ने बस चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर कानूनी कार्रवाई की।



और उन्हें वायरल करने की बात कहकर लड़की के साथ

दुराचार करने की कोशिश की। नाबालिग की मां की शिकायत के आधार पर चौकबाजार

पुलिस ने मामला दर्ज कर मुख्य आरोपी समेत तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया है।

सूरत के चौक बाजार पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज की गई है कि एक 13 वर्षीय लड़की

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएँ
और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180 या फोटा, वीडियो हमें भेजे